



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Очищены берега смы

Во Воронеже в работе тщательно продуманной работы по очистке берегов в Северной Добре (бывший сектор и д. Троицкое) впервые, в соответствии с планом, были вычищены берега реки Ольховки и ее притока Борисоглебки.

САНКТАМПОРНО

ИСТОРИЧЕСКАЯ СТРАВА, — вспоминает Елена Григорьевна Красильникова, старейшая жительница деревни Ильинской Ю. Н. Адлерман — был офицером, участником Первой мировой войны. В январе 1945 года преобразован в член партии. В 1946 году окончил исторический факультет МГУ им. М. В. Ломоносова по специальности «История народов Средней Азии и Кавказа».

После окончания университета Елена Григорьевна работала в архиве генерального штаба Министерства обороны СССР. В 1950 году окончила Высшую школу МГУ им. М. В. Ломоносова по специальности «История народов Средней Азии и Кавказа».

— Помимо научной работы, Елена Григорьевна занималась общественной деятельностью, в том числе, организатором сельскохозяйственного кооператива в деревне Ильинской, где родился ее отец, — вспоминает Елена Григорьевна.

Часто говорят, что право на землю в СССР было дано всем, но не было никакой земли для обработки.

Но деревня Павловка в то время была изолирована, и земли не было, — вспоминает Елена Григорьевна.

— Помимо земли, Елена Григорьевна занималась воспитанием детей, помогала в работе колхоза, участвовала в различных акциях, — вспоминает Елена Григорьевна.

Летом 1955 года Елена Григорьевна вместе со своим мужем переехала в деревню Ильинскую.

Денег у них не было, поэтому супружеский долг был исполнен вступлением главы мужского пола в строительство фундаментов на землях, предоставленных колхозом.

Денег у них не было, поэтому супружеский долг был исполнен вступлением главы мужского пола в строительство фундаментов на землях, предоставленных колхозом.

— В этом году я вижу историю, — рассказал председатель Павловского сельсовета, ректор института, профессор Евгений Николаевич Борисов — построили 125 домов, в том числе, 100 кирпичных. Всего в деревне 150 домов. В каждом номере содержатся четыре квартиры, заделаны под магазины, мастерские, склады, мастерские для ремонта автомобилей.

За несколько минут до встречи с Еленой Григорьевной председатель администрации, ректор института профессор Евгений Николаевич Борисов — построили 125 домов, в том числе, 100 кирпичных. Всего в деревне 150 домов. В каждом номере содержатся четыре квартиры, заделаны под магазины, мастерские, склады, мастерские для ремонта автомобилей.

— В этом году я вижу историю, — рассказал председатель Павловского сельсовета, ректор института, профессор Евгений Николаевич Борисов — построили 125 домов, в том числе, 100 кирпичных. Всего в деревне 150 домов. В каждом номере содержатся четыре квартиры, заделаны под магазины, мастерские, склады, мастерские для ремонта автомобилей.

З. НОСКРЕБА

Реклама в Объявления

СРДЧНИК ДЛЯ ТУРТИКИ

СРДЧНИК ДЛЯ ТУРТИКИ